
Leistungsüberblick

Weitere Informationen finden Sie unter: 
unit4.com/de

Leistungsoptimierte 
und profitable 
Projekte

Die anpassungsfähige und benutzerfreundliche Funktionssuite 
von Unit4 ERP unterstützt serviceorientierte Unternehmen 
dabei, ihre Produktivität, Widerstandsfähigkeit und Fähigkeit zur 
schnellen Transformation zu verbessern.

Zu dieser Suite gehören Projektmanagement-Funktionen, die für personengebundene 
Organisationen entwickelt wurden.

In projektbasierten Unternehmen müssen die Projektmanager die Anforderungen ihrer Kunden 
erfüllen und gleichzeitig eine maximale Rentabilität und einen optimalen Cashflow erzielen. 
Im aktuellen Klima steigender Erwartungen und sich ändernder Marktbedingungen müssen 
Projektmanager über die richtigen Daten und Werkzeuge verfügen, um die erfolgreichsten 
Projektergebnisse zu erzielen.

Projekte können von kleinen internen Projekten bis hin zu großen, komplexen Verträgen reichen, 
die sich über mehrere juristische Personen erstrecken können, einen erheblichen Beitrag zum 
Betriebsumsatz und zur Rentabilität leisten, eine große Anzahl von Ressourcen einbeziehen und 
hohe Kosten verursachen.

Unit4 ERP-Projektmanagement

Unit4 ERP Projekt Beispielbildschirm

Unternehmen benötigen eine Lösung, die flexibel genug 
ist, um mit laufenden Änderungen und zunehmender 
Projektkomplexität umzugehen.

Unit4 ERP Project Management bietet eine 
Komplettlösung für die Verwaltung des gesamten 
Projektzyklus, von der Projekterstellung bis zur 
Endabrechnung und dem Projektabschluss.

Mit einer zentralen Quelle für alle Projektdaten und 
einer flexiblen Dashboard- und Berichtsfunktion werden 
Projekte optimiert, sichtbarer und letztendlich profitabler.

Stellen Sie mit Unit4 ERP Project Management 
eine straffe Verwaltung und Kontrolle 
aller Projektaspekte sicher, einschließlich 
Projektbudgetierung, Personalplanung, Prognosen, 
Zeit- und Kostenmanagement, Umsatzrealisierung, 
Projektabrechnung und zeitnahe Berichterstattung.

https://www.unit4.com/de
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Was beinhaltet das Unit4 ERP-
Projektmanagement?

Projektstrukturierung
Ermöglicht Projektmanagern die Aufteilung von 
Kundenverträgen in überschaubare Arbeitsabläufe 
und die Festlegung von Meilensteinen, wobei alle 
Informationen an einem Ort gespeichert werden. Erstellen 
Sie flexible Projektstrukturen, die sich an Veränderungen 
für verschiedene Projekttypen anpassen. Steigern Sie 
die Effizienz und die Nutzung von Talenten mit HCM-
Datenintegrationen.

Projekt-Arbeitsbereiche
Verfolgen und überwachen Sie die Projektleistung mit 
einer vordefinierten und dennoch flexiblen 360°-Übersicht 
über das Projektportfolio Ihres Unternehmens. Mit einer 
intuitiven Benutzeroberfläche und aufschlussreichen 
visuellen Analysen, die Ihnen helfen, die Ergebnisse 
besser zu verstehen.

Personalplanung
Vervollständigen Sie das Bild über die Fähigkeiten und die 
Verfügbarkeit Ihrer Mitarbeiter und beginnen Sie mit der 
Planung und dem Management ihrer Beteiligung an Projekten 
auf höchst effiziente Weise mit People Planning.Dies ist eine 
wesentliche Voraussetzung für eine höhere Rentabilität, die 
von der Integration mit Ihren HCM-Daten profitiert.

Umsatzerfassung
Erzielen Sie schneller Umsätze, indem Sie den Benutzern 
die Möglichkeit geben, Projekte als erkennbar zu 
markieren. Stellen Sie die Einhaltung von Vorschriften 
sicher und liefern Sie bessere Prüfpfade als Excel-basierte 
Lösungen mit Unterstützung für neue Vorschriften.

Globale Projekte

Sparen Sie Zeit und reduzieren Sie Ineffizienzen 
durch die Unterstützung komplexer internationaler 
oder mandantenübergreifender Projekte mit 
maßgeschneiderten und automatisierten Workflows, die 
für hochkomplexe Projektumgebungen entwickelt wurden. 
Sie erhalten einen klaren Überblick über Kosten und 
Ressourcen und eine höhere Abrechnungsgenauigkeit.

Referenz-Projekte
Bieten Sie intelligente Unterstützung für die Projektplanung 
und -einrichtung auf der Grundlage historischer Projekt-
KPIs und Erfahrungen. Generieren Sie neue Projektpläne, 
auf die Sie sich verlassen können, mit automatischen 
Projektdetails, Projektstrukturplänen und Projektplänen.

Projektbudgetierung und -prognose
Verlassen Sie sich auf eine genaue Planung, um 
Kosten und Ressourcen während des gesamten 
Projektlebenszyklus zu verwalten. Passen Sie sich den 
organisatorischen Anforderungen an und erstellen Sie 
genauere Prognosen auf der Grundlage von historischen 
und Echtzeitdaten.

Zeit und Kosten
Optimieren und rechnen Sie präzise ab - mit einer 
benutzerfreundlichen Zeiterfassung und Spesenerfassung 
für alle Benutzer über mehrere Geräte hinweg.

Alle können flexibel konfiguriert werden, um 
unterschiedliche Arbeitszeiten, Muster oder Kostenmodelle 
zu berücksichtigen. Verfolgen Sie den Fortschritt ganz 
einfach mit automatisierter Zeiterfassungsgenehmigung, 
Spesenerfassung und Belegscannung.

Projektabrechnung
Automatische Erstellung von Rechnungsvorschlägen auf 
der Grundlage von Kundenverträgen, die Projektmanager 
bearbeiten oder genehmigen können. Automatische 
Verarbeitung von Stundenzetteln, Spesen, Meilensteinen 
und Festpreisen. Flexible Preisgestaltung und 
Genehmigungsprozesse sorgen für Anpassungsfähigkeit. 
Unterstützt die elektronische Rechnungsstellung.

Management der Unternehmensleistung
Definieren Sie strategische Dashboards für 
Opportunities und neue Geschäfte, optimieren Sie die 
Ressourcennutzung, führen Sie profitable Projekte 
durch und verbessern Sie das Cashflow-Management. 
(Verfügbar in Kombination mit Unit4 FP&A)
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Unit4 ERP

Die Stärken von Unit4 ERP Project Management werden vervielfacht, wenn es 
als vollständig integrierter Teil der Unit4 ERP-Komplettlösung eingesetzt wird.
Unit4 ERP bietet mehr Transparenz und Kontrolle in den folgenden 
Funktionen:

• Finanzmanagement
• Projektverwaltung
• Beschaffung
• HR und Lohnbuchhaltung
• Business Intelligence und Berichtswesen

Das intelligente ERP der nächsten Generation von Unit4
Wir haben unsere Erfahrung im Mittelstand und unseren Fokus auf den Menschen mit einer branchenführenden Cloud-
Plattform kombiniert, um Ihnen genau die richtigen Finanz- und HR-Lösungen für 4U zu bieten.

Funktionen für Ihre Branche: Vereinheitlichung mehrerer Geschäftsprozesse - 
entwickelt für Ihre Branche, Region und Größe.

Benutzerfreundlichkeit für alle Benutzer: leistungsstarke Funktionen für Profis, einfache 
Handhabung für alle, hoher Automatisierungsgrad und über mehrere Geräte zugänglich.

Moderne Cloud-Plattform: für mehr Leistung und Agilität, einfachere Erweiterung 
auf externe Daten, die Möglichkeit, eigene Anwendungen zu erstellen oder eine 
wachsende Gemeinschaft von Mitwirkenden zu nutzen.

Möchten Sie mehr erfahren?
Sprechen Sie mit Ihrem 
Kundenberater oder 
besuchen Sie unsere Website 
http://www.unit4.com/de, um 
zu erfahren, wie Unit4 ERP Sie 
bei der Umgestaltung Ihrer 
Geschäftsabläufe unterstützt.

http://www.unit4.com/de

